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        Др Олга Јовић рођена је 1976. године у Приштини где је завршила основну и 
средњу школу. Студије права на Правном факултету Универзитета у Приштини 
уписала је школске 1994/1995. године и дипломирала 1998. године. 
      Професионалну каријеру започела је на Правном факултету у Приштини, 1999. 
године, као асистент приправник. Магистрирала је са одликом 2004. године на Правном 
факултету у Београду, на тему „Сурогат материнство“. Академски степен доктора 
правних наука стекла је 2008. године одбранивши са одликом докторку дисертацију 
под насловом „Европски концепт права детета - родитељска права и дужности“, на 
Правном факултету у Новом Саду. У звање асистента изабрана је 2005. године, у звање 
доцента за ужу научну грађанскоправну област 2009. године, у звање ванредног 
професора изабрана је 2013. године, а у звање редовног професора изабрана је 
02.07.2018. године. 

Ангажованa је на предметима Породично право на студијском програму 
основних академских студија права. На студијском програму мастер академских 
студија права ангажована је на предмету Брачно и породично имовинско право. 
        Са рефератима је учествовала у раду међународних научних скупова међу којима 
су најзначајнији: 18. Светски конгрес медицинског права, Загреб 2010. године;  
Регионална конференција Међународног удружења за породично право, Израел 2009. 
године; Међународни колоквијум о породици, Беч 2006. године. Као аутор учествовала 
је у раду бројних домаћих научних конференција и скупова. Учесник је међународног 
саветовања у организацији Удружења правника Републике Србије на Копаонику од 
2001 – 2020. г. 
       Члан је Удружења правника Републике Србије, Удружења за медицинско и 
здравствено право Републике Србије - СУПРАМ и Међународног удружења за 
породично право (International Society of Family Law).  
       Спољни сарадник на научном пројекту 149025 Министарства наукe и заштите 
животне средине Републике Србије под називом “Пацијентова права у систему 
здравства: Србија и европске перспективе“ 2006-2010. године чији је носилац Институт 
друштвених наука у Београду. Ангажована је на пројекту Министарства за науку и 
технолошки развој РС 179023 „Људска права и вредности у биомедицини - 
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Демократизација одлучивања у здравству и имплементација“, 2011-2021. године, чији 
је носилац Институт друштвених наука у Београду. 

Додељена јој је потврда о похађању постдипломског програма „Медијација и 
породична медијација“ на Правном факултету Универзитета у Београду 2004. године. 
Добитник је почасне дипломе „Litteras honoris“ (2007) Копаоничке школе природног 
права као аутор бројних радова из области породичниг права и Повеље Задужбине 
Андрејевић (2014).  

Стекла је диплому о похађању курса Ethics Teacher’ Training Course of UNESCO 
у Српској Академији наука и уметности у Београду (2011) из области Биоетике. 

На пројекту UNICEF-а „Трансформација резиденцијалних установа за децу и 
развијање одрживих алтернатива“, у партнерству Заштитника грађана са 
Министраством рада и социјалне политике Републике Србије у дводневној обуци 
професионалаца ангажованих у Превентивном механизму „Мониторинг над заштитом 
деце у резиденцијалним установама социјалне заштите“- Ковачица, 21. и 22. јануара 
2010. године одржала је предавање из тематске целине о правима детета. 

У Удружењу за медицинско право Института друштвених наука у Београду дана 
21. октобра 2010. године на скупу под називом „Осврт на светски конгрес медицинског 
права“, изложила је свој реферат са којим је учествовала на 18. Светском конгресу 
медицинског права, Загреб 2010. године.  У организацији Центра за правна 
истраживања Удружења за медицинско право Института друштвених наука у Београду 
дана 17. априла 2019. године на Округлом столу „Актуелности медицинског права, 
теорија, пракса и законодавство“ изложила је истраживање на тему „Информисани 
пристанак на стерилизацију“.   

Студијски боравак: Jagiellonian Universty in Krakow, Poland и Linnaeus University 
in Kalmar, Sweden током маја месеца 2011. године. Учесник на ТЕМПУС пројекту 
„Реформа образовања“, на Jагелонском Универзитету у Кракову, Пољска, јуна месеца 
2012. 

Председница је Етичког одбора Универзитета у Приштини са привременим 
седиштем у Косовској Митровици. 

Одлуком Сената Универзитета у Приштини са привременим седиштем у 
Косовској Митровици (2018) именована је у још једном мандату за члана Стручног већа 
за правно-економске науке. 

Изабрана је за шефа катедре за Грађанско правне науке Правног факултета 
Универзитета у Приштини са привременим седиштем у Косвској Митровици (2018). 

 
 Објавила је три (3) монографије и преко осамдесет научних и стручних радова у 

водећим научним часописима и зборницима радова са рецензијама. 
 
Говори енглески и француски језик. 

  
Објављени радови: 
  
Монографије: 
  
1.  Сурогат материнство- нова димензија родитељства, Задужбина Андрејевић, Београд, 
2005. 
2.  Права детета-између идеје и стварности, Задужбина Андрејевић, Београд, 2009. 
3. Биолошки основи родитељства – право и стварност, Правни факултет Универзитета у 
Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици, Косовска Митровица 
2017. 
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pravna sigurnost, Zbornik radova 33. Susreta Kopaoničke škole prirodnog prava 
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10 „Специфичности породичне медијације“, тематски Зборник са научно 
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